# ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



## DETERMINAZIONE DI LIQUIDAZIONE N. 149 DEL 23.03.2016

#### OGGETTO: ABBONAMENTO LINEA DATI. CIG: Z5815D6569

L'anno duemilasedici, il giorno VENTIRE del mese di MAREO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco,

- VISTA la Legge 6 dicembre 1991, n. 394 e ss.mm.ii. "Legge Quadro sulle aree protette";
- VISTA la Legge 4 gennaio 1994, n. 10 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena approvato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DPN/ DEC/2009 0000515 del 15/04/2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Regolamento di Contabilità dell'Ente Parco, di cui alla deliberazione del Consiglio Direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009;
- VISTO il bilancio di previsione 2015, di cui alla Deliberazione del Presidente n. 27 del 27.12.2014, approvato con nota del MATTM n. 0005125/PNM del 17.03.2015;



- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
- VISTO il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163, Codice dei contratti pubblici di lavori, servizi e forniture;
- VISTO il D.P.R. 5 ottobre 2010 n. 207, Regolamento di esecuzione ed attuazione del D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163;
- VISTO l'art. 26 comma 3 della legge 23 dicembre 1999, n. 488, come modificata dal D.L. 12 luglio 2004, n. 168, recante "Interventi urgenti per il contenimento della spesa pubblica", rafforzata dall'art. 1 della L. 7 agosto 2012, n. 135;
- RITENUTO necessario provvedere ad incrementare la velocità della rete internet a disposizione degli uffici, tramite acquisto di una linea dati simmetrica da 15 Mbps e n. 8 indirizzi IP statici, per un periodo di n. 12 mesi;
- che il servizio sopra descritto è disponibile sulla piattaforma Consip bando denominato ICT 2009 Prodotti e servizi per l'informatica e le telecomunicazioni e che l'importo complessivo dei servizi da acquistare, consente di fare ricorso all' ordine diretto ai sensi dell'art. 125 comma 11 del D.Lgs. 163/2006, e dell' art. 90 del Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, sopra citato;
  - VISTO l'ordine di acquisto n. 2314630 prot. 5625 del 31.08.2015, relativo al servizio sopra indicato, inviato alla società Sardegna Wifi, per un importo pari ad Euro 11.616,00 oltre IVA, pari a complessivi euro 14.171,52;
  - VISTA la determinazione n. 527 del 07.09.2015, con cui si impegnava a favore della società Sardegna Wifi, con sede a Palau P.I.: 02292020902, la somma di Euro 11.616,00 oltre IVA, pari a complessivi euro 14.171,52, per l'acquisto acquisto di una linea dati simmetrica da 15 Mbps e n. 8 indirizzi IP statici, per un periodo di n. 12 mesi;
  - VISTA la fattura n. 9 2016 emessa dalla società Sardegna Wifi in data 06.03.2016, relativa al canone di acquisto di una linea dati simmetrica da 15 Mbps e n. 8 indirizzi IP statici, relativa al periodo marzo aprile 2016, di importo pari ad euro 2.361,92, IVA inclusa;
- ACCERTATA la propria competenza;
  - RITENUTO opportuno provvedere in merito;

#### **DETERMINA**

1. di liquidare a favore della società Sardegna Wifi, con sede a Palau – P.I.: 02292020902, la fattura n. 9 – 2016 emessa in data 06.03.2016, relativa al canone di acquisto di una linea dati simmetrica da 15 Mbps e n. 8 indirizzi IP statici, relativa al periodo marzo – aprile 2016, di importo pari ad euro 2.361,92, IVA inclusa;



2. di imputare la somma complessiva di euro 2.361,92, IVA inclusa, al capitolo 113120 del bilancio corrente.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 113120 al n. 561/2015 Funz. 1 – Prog. 381.

UFFICIO RAGIONERIA Rag. Rosa Chiara LOI

IL DIRETTORE
Dott. Ciro PIGNATELLI

### **PUBBLICAZIONE**

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale.

La presente determinazione n. 149 del 23.03.2016, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. <a href="http://albo.lamaddalenapark.it">http://albo.lamaddalenapark.it</a> per n. quindici giorni consecutivi a far data dal 23.03.2016 con n. 485 di affissione albo.

IL DIRETTORE

dott. Ciro PIGNATELLI



